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1) Aşağıda verilen eşitliklerden hangisi yanlıştır?

A)  52 = 25


B) 60 = 0
C)  181 = 18


D) 121 = 1




2)                                         Yandaki işlemin sonucu kaçtır?


A) 11                  B) 20                   C) 29                     D) 35
3)              29 . (( – 12)  =  29 . 47 – 29 . 12

Yukarıda verilen işlemde, çarpma işleminin dağılma özelliğini düşündüğümüzde ( yerine gelmesi gereken sayı kaçtır?

A)  47                   B) 35                   C) 29                  D) 12
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4) Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

a)  [image: image2.png]


şeklin de gösterilen ifadeye üslü sayı denir.

b) [image: image4.png]54



 üslü sayısında 4 kuvvettir.

          c)    [image: image6.png]


 üslü ifadesinin değeri 16 dir.

         d)    [image: image8.png]10®



 ifadesin de 3 tabandır.
5) 180 sayısının asal çarpanlara ayrılmış 
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  ‘dir. Buna göre  a+b+c kaçtır?

     a)5
        b)7
          c)9
       d)11
6) Aşağıda verilen sayılardan hangisi 45 sayısının bir çarpanı (böleni) değildir?

A) 5                      B) 9                      C) 10                    D) 15 
7) 60 sayısının birbirinden farklı kaç tane asal çarpanı vardır?

A) 2                       B) 3                    D) 4                       C) 5 

8) 







A) 84                    B) 68                    C) 42                    D) 21

9) Aşağıda verilen sayılardan hangisi 8 sayısının bir katı değildir?

A) 56                  B)  78                  C) 96                  D) 120

10) Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A) 2’den başka çift asal sayı yoktur.
B) 15 asal sayı değildir.
C) En küçük asal sayı 1 dir.
D) 29 asal sayıdır.
11) 12 ile 25 sayıları arasında kaç tane asal sayı vardır?

A) 3                      B) 4                      C) 5                       D) 6
12) Aşağıdaki sayılardan hangisi 2 sayısına tam olarak bölünemez?

A) 126              B) 394                C) 538                 D) 781 
13) Aşağıdaki sayılardan hangisi 3 ve 5 ile tam olarak bölünebilir?


A) 216                 B) 370                C) 615                D) 791
14) 2a73 dört basamaklı sayısının 9 ile tam bölünebilmesi için a yerine aşağıdakilerden hangisi yazılabilir?

A) 3                     B) 4                       C) 6                       D) 9
15) Aşağıdakilerden hangisi 20 ile 24 sayılarının ortak bölenlerinden biridir?

A) 3                      B) 4                       C) 5                      D) 6
16) İki zilden biri 9 dakikada bir, diğeri 12 dakikada bir çalmaktadır. Buna göre iki zil birlikte çaldıktan kaç dakika sonra tekrar birlikte çalar?

A) 36                    B) 30                    C) 27                    D) 24
17) 10 . ( a + 7) = 10. 9 + b .7    

İfadesindeki a ve b yerine gelecek sayıların çarpımı kaçtır?

a) 90              b)70         c)60        d)50
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Buna gére, A sayisi kagtir?
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[image: image16.png]10'dan kiigiik ve birbirinden farkii g asal saymin
toplami asagidakilerden hangisi olamaz?
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20)  


7010 . [image: image18.png]10°



   sayısında kaç tane sıfır vardır?

a) 11              b)10        c)9        d)8


Soruların her biri 5 puandır.

··· Başarılar Dilerim ···
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3 x 8 + 20 ÷ 4  
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Yanda verilen çarpan ağacında A sayısı kaçtır?








